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Orvosságot
keresnek mindenütt a világon an’ 
nak a betegségnek a kikurálására, 
mely az emberiségei a hat éve» há 
ború és a forradalmak, felfordulá­
sok után utólérte Az a fegyelem, 
mely előfeltétele volt egy háború­
nak, a háborúban küzdő hadsere 
geknek, a front mögötti országié 
szék termelésének, politikai és köz 
gazdasági életének, tulfeszittetett. A 
középkori évtizedes háboiuskod i 
sok, az újkor hadjáratai is bomlasztó 
ha ássál voltak a nemzetekre és or­
szágokra, de egy modern háborút 
a mai fegyverekkel, felkészültseggel, 
anyagi és erkölcsi megerőltetéssel 
egy nép sem bírhatott ki anélkül, 
hogy annak utókövet*ezményei ne 
lettek volna.

Ebben a háborúban hiába vol­
tak az ententehoz tartozó államok 
győztesek a papiroson, tulajdon 
képpen senki sem nyert semmit, 
csak abban lehetett fokozat, hogy 
melyik szenvedte meg jobban a 
háboiut. Az elpusztult emberes 
milliói épp úgy hiányzanak a győző 
államoknak, mint a legyőzőiteknek. 
A hat éven keresztül vegetáló ter­
melés, az elpocsékolt anyag, a 
pénz, mindenütt hiányzik, csak az 
egyiknél jobban, mint a másiknál. 
A területekolodásoknak sincs semmi 
mélyebb értelme. Mert hisba itélié<t 
oda egyi* vagy másik állam terű 
letét, amikor néhány hónap mu.va 
már arról kell hogy gondolkozzék a 
győző, mikép ürítse ki a megszál­
lott területei nagyobb megráz ód- 
tatás nélkül, melyet véglegesen nem 
tarthat meg, mert a megállapított 
határok természetellenesek.
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Legnagyobb veszteség érte a 
legyőzött államokat abban, ha te
gyelemlazulá* eltörte meg a tár­
sadalom testét. A felbomlott had 
sei eg után következett az államba 
talom tekintélyeinek a 
Meglazulása azon erkölcsi erődnek, 
mely nélkül egy békés munkára be­
rendezkedett államélei nem létezik 
A hat esztendő lejáratta azokat a 
tekintélyeket, melyek alpjai voHak 
a béke társadalmának. Azok, ak* 
a háborút csinálták, többé nem 
tudták átvezetni a polgárokat zok 
k enés nélkül egy újabb bél?e mun­
kájához. Még ma is forr mindenütt 
a szétzüllesztett társadalom, a for- 
radalmaK vihara Imég aligW 
ült. De mér keresik az orvosságot,

mely meggyógyítja a ne izeteket és 
kell, hogy meg is találják.

Búig riában törvénybe iktatják 
a kötelező munkát. St: mbulinsky 
miniszterelnök, miután erős kézzel 
elfojtotta a bolsevista r mozgalmat, 
észszerű törvényekkel akarja lehe­
tetlenné tenni a bolaevizmust Bul­
gáriában. Az egyik nagyfontosságu 
reform ez Irányban a kőtelező 
munka behozatala, amely helyette­
síteni fogja a kötelező katonai szol­
gálatot ; a bolgár ifjúságot a munka 
iskolájában képezik ki. A földbir­
tokreform kiveszi azok kezéből a 
földet, a’-ik azt nem művelik. A 
spekuláció beszüntetése, a nem ter­
melő munka megadóztatása, hogy 
ezzel a tőkét a helyi ipar fejleszté­
sére késztessék. Ezek volnának a 
főelvek, melyek a bolgár nép társa­
dalmi bajait orvosolni hivatottak. 
Románia, Csehország, Szerbia mind 
kísérletezik, mii-ép tudná véglege­
sen kigyógyulni a háború előidézte 
társadalmi nyavalyákból.

Magyarországon jelentős ese­
ményt jelent az elmúlt hét,^ amely 
nemcsak jóindulattal és erős aka 
ratial telt kormányt hozott az or­
szágnak, de két nemzetgyűlési fel­
szólalás azt bizonyítja, hogy a kor­
mány sz ándékai megértésre találtak i 
és végre minden p ríszenpon tói i 
mentes, bátor szókimondás is szó ■
!■ ásba jön a parlamentben, melynek j 
legnagyobb hibája éppen abban j 
volt, hogy nem szerették meghall ; 
gatni a bátor és o őst szót, ha az \ 
kritika volt és nem egyezett meg az i 
ő politikai felfogásukkal. !

Nem fontos az, hogy Uaól . 
Gaszton például nem mindenáron j 
akarja fenntartani a' hivatalos utón j 
csinált gabonabevásárlást, amikor $ 
ez aránytalan nagy hasznot bizío | 
sii magának a gazdák és az állam j 
rovására és ha lehet, felhasználja 
még a tisztességes zsidó kereske 
delmet is, ha ebből haszna van az 
oiszágnak. Vagy Vas József beszé 
de, aki a megértést és megbocsáj- 
tást hirdeti a a meg téved* kis em­
berek részére pertörléat és az inter­
nálások megszüntetését kívánja, ha 
a bűnösöket már megbüntették. A 
lényeges ebben a íét felszólalás­
ban az, hogy hosszú évek óta elő­
ször hangzott fel a közéletben is 
bátor szó, őszinte : ritika, mely sem 
a háborúban, sem az ezután követ 
i. ezQ forradalmi korszakodban nem 
volt lehetséges.

íme a nyílt és elfogulatlan kn 
tika az egyik orvossága a magyar

közélet gyökeres meggyógyitáeának 
Ha a sajtó is szabadon mondhatja 
meg a véleményét a történtekről, 
akkor biztosan állíthatjuk, hogy 
nincs messze Magyarország belső 
békéjének megszilárdulása, melyet 
nyomon követ az erkölcsi és anyagi 
megerősödés.

A városi közgyűlés 
előtt.

Holnap, hétfőn délelőtt 9 órakor 
tartja a képviselőtestület kőzgyülé 
sét. A közgyűlés tárgysorozatában 
különösen nagyobb érdeklődésre 
számot tarthat a Petőfi szálloda el­
adásának az ügye. A villany telep 
csőd ömege kérdésében kötött egyes- 
ség, melylyel kapcsolatosan való­
színűleg szó esik a város ellen 
Csongrád által megindított perről és 
általában a villanytelep értékesítésé­
ről. A helypénzszedési szabályren­
delet módosítása a helypénz fel­
emelését célozza, a kövezetvámot 
is fel akarják emelni. Ezzel szem­
ben néhány kiadási többlet, fizetés­
felemelés iránti kérelmek is szere­
pelnek a napirenden. És szerényen 
meghúzódj a többi pont között az 
1920. évi városi házi pénztári költ 

! ségvetés is.
Nem akarunk előre hozzászól 

; ni a tárgysorozathoz és annak 
pontjaival részletesen foglalkozni. 
Csupán egy körülményre hívjuk fel 

: a városi képviselők figyelmét. Ha a 
I város kifizei az adósságait — mint 
! ez a meghozott határozattal, mely 
j a kisebb és nélkülözhető ingatla­

nok eladására felhatalmazta a ki 
I küldött bizottságot körülbelül befe I jezettnek le inthető, akkor többé ne 
{ arra tekintsen, hogy minél több pénzt 

szerezzen — az eladásokból, ha*
I nem minél több jövedelemre tegyen 
í szert a bevételeiből. Nem érünk 
j vele semmit ha még oly sok pén 
I zünk is van, mert nem tudunk mit 
I csinálni egyelőre a pénzzel, amely- 
! nek ma elég kicsi is az értéke. — 

Tartsa meg a város azieingatlanait, 
a Petőfi szállód*!, a villany telepet 
éa rendezkedjék be ál'alában arra, 
hogy kereskedelmi vállalatai legye­
nek melyek jövedelmet hajtanak.

Szervezzen külön javadalmi 
hivatalt, melynek szakértő kereske 
delmi érzékkel biró vezetői, igaz­
gatói legyenek és ne csak tisztvi 
selők, legyen azoknak a fizetésen 
kívül haszonrészesedése is, meglátja 
a képviselőtestület, hogy sokkal 
többre fog menni a város igy,
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Újdonságok.
A nemzetgyűlés ülése

Tudósítónk telefonjelentése, Juta» 31- 
A nemzet^ülés mai ülésén 

Milceevica János üdvözölte a kor 
ménynak a '.konszolidáció felé to 
rekvését. Az azellensége a ha;zó 
nak, aki pucsokon Ion a fe ét é 
gyilkosságokat szervez. Együtt kell . SozSi a haza érdekében mind- t 
nyájunknak vallás és íaji különb - 
séfl nélkül. Munkás és zsidó uloo 
zéssel nem lehet megmenteni a 
hazát. Becsüljük meg a magyar 
zsidót, eki segít felépítem a hazat 
és aki épugy ártatlan a bolseviz- , 
musban, mint a keresztény munka , 
sok egyrésze. Budavóry Laszl . kö* $
vételi, hogy a köztisztviselőknek biz- j 
toeitsók a létminimumot és mten 
zivebben gondoskodjanak a nép 
oktatásról. Újvári Géza szerint a :
zsidókérdést kölcsönös behézaso- t 
dósokkal lehetne megoldani, rej­
tegetéseit állandó derültség kísérte, 
|2 órakor az elnök zárt ulest ren- 1 
deli el.

MriMrbn. Fílltoneiy ^.JSSk 
adott Jelre rátámad ak ul04n
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detektív osztálynál megielent esi 2U
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vett a gyilkosságban. A rendőre 8 
őt embeit vett őrizetbe.

Hencz Károly lesz a kötéléi- 
mezési miniszter.

Tudósítónk telefon jelentése, julius 30.

A pártok közt mint az Es je 
lenti az a megái apodas jött lure, 
hogy Henz K aroly foglalja ei a koz-
élelmezi tárcát.

A Lipót körúti vérengzés.
Tudósítónk telefonjelentése, julius 31 

A Lipót kőrúton történt támadások 
Ügyében o rendőrség erélyesen folytatja 
nyomotéeét. Helyszíni szemle és tanú ki 
hallgatésok után megállapították,hogy nem 
egy véletlen őseiről, hanem előre megfen 
tolt támadásról van szó. A támadók « 
korú délutáni órákban terepszemlét tartót 
tek a kávéházban, onnan a »öntésbe vo 
nullák, ahol részletesen megbeszélték a 
hadltervet. Kate a megbeszélések szerint 
fgyréazük a Lipót kőrút sarkain ált föl. 
hogy a mer ekülők elöl elzárják az utal, 
másik részük apránként érkezeti meg a

Hadifoglyaink 
hazaszállítása

A lapokban megjelent közlemények.
és a messze idegenből visszatért es meg 
Lötört. s a hosszú hadifogságban annjn 
szenvedett véreink kiáltása marcangolja 
sziveinket. Mennyit szenvedtek azos,^ak 
már itthon vannak és mennyit szenved 
nek ózok akik várják a magyar társad® 
lom segítő kezét, hogy haza johessene . 

Becsületbeli kötelességünkön kwu
vérveszteség ink csökkenése is kove.e^ 
véreink hazahozatalát. Segi suk tehát ha 
zahezni rab fiatok«» és tegyu« őket u^ol 
azokká, akik régen voltak. „Szabad m
nyárokká . ...Igaz. hogy az országosan megindí­
tott actióhez a közönség JJJ
hozzá járult, de nu von sokan vannait. 
akik ezen nemes célra semmit, vagy na-
8VOn kSKÜ bÄägaink a legnagyobb 
enejéval dolgoznak. Széllitményok é-- 

kéznek és útban vannak, de a kiadáson 
óriásiak és azok fedezésére szükséges I összegek előteremtésére minden lehetőt cl
kdl "AÖVaoÜan«k'Vé,m Kai Parzág .ebé. 

felhív mindenkit újra ezúton if arra, hoRy 
a szállítási költségekhez szükségéit idegen 
valutának, arany v. ezüst tárgyaknak es 
hazai bbélvegezett kék pénzeknek adó- 
ményozéséval segítse elé e szent celt.
Ado l ányok küldése a vámosokban elhe­
lyezett katonai hat óságok, a vármegye és 
városok első tisztviselői utján, vagy pedig 
egyenesen a Csongréd Várm. kát. Cár­
sághoz (Sneged, Leszámoló palota 11. em. 
30 szoba) küldendők

Mindazok névsorát, kik eddig ßdo 
ménvaikkal a hadifoglyok szenvedését 
enyhíteni igyekeztek, a Csongrád Vérm. 
kát. Parság összeállította, és a váimegye 
területén a következő helyeken kitüggesz 
tette, betekintés végett: .

1 Kormánybiztos főispéni hivatal 
Szeged és Szentes. Alispáni hivatal Szén 
tes. Polgármesteri hivatal Szeged és Szén 
les Hódmezővásárhely. Járási főszolgabi 
rói hivatal Csongrád, Mindszent. Kiskun 
dorozsma

30 millió a vízkár.
Vásárhelyen a l; árbecslést az 

eoész határban be végezte a bízott 
sás melyet a vadvizek pusztítása • 
nak felvételére rendelt ki a törvény 
"fapián a szegedi pénzügyigazga- 
tóség. Az idén különös precizitással 
kellett a becslést elvégezne meri
nem csupán ad elengedésről van
sző hanem arról is. hogy a kérő 
sutiaknál az odógabonát töröljek, 
vagy legalább is a kér nagyságá­
hoz mérten redukáljak.

Megállapították, hogy az egesz 
határban ötezer ua asztrélis hold
buzevetés. tehát harmincezer mázsa
búza veszett el harminc millió ko­
rona összértékben. De van kór ezen 
(elül is. mert a félholdas éseayhol- 
das területeket nem lehetett Külön 
felvenni. A káro at nagyobb tago , 
ban keresték, mert máskülönben fel 
ef/.tendő lett volna szükséges a 
munka elvégzéséhez.

Igaz, hogy a viz az idén ha­
marabb elment, mint a múlt évi 
ben s az is tény. hogy a gazdák 
igyekeztek a kárt elhárítani azzá 
hogy csalamádéval. kukoricává, 
muharral vetették be az elpusztított 
területeket. Az igazolás elbírálására 
hat íagu kárbecslő bizottság heten 
ként kétszer ülést tart, melyben a 
károk nagyságát e.birHja. A bírálat 
alapján áilijá; ki az igazolványt, 
mely arra lesz jó, hogy a káros 
gazda a közellátási hivatalnál a ki 
vetési tisztából a reá kirótt adoga 
honát vagy egészen töröltesse, vagy 
redukáitassa.

Úgy tudjuk Szentesen is volt 
vízkár. Ennek a felbecsülése vájjon 
mikor történ >k meg ?

— Kékkő árénak visszafizetése. 
A szőlőbirtokosok é tál 1919 évben a 
gazdasági tanácsnoknál befizetett 
lie ára augusztus hó 3 napjától kezdődő- 
leg a városháza 28 szintű szobájában 
1919 évben kiadott nyugta ellenében 

j visezaiizetletik

r8indelv tetőablakok, épületfák, 
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főtisztelendő Fehér András ur f hó 8-án 
érkezik hívei körébe. A szerétéit lelkipász­
tort hívei ünnepélyesen óhajtják fogadni.
A bökényi kompig kocsikon mennek 
elébe. Felkérünk tehát felekezeti különb­
ség nélkül mindenki, kinek fogata van. 
hoav fogatával a menetben réezlvenni és 
kocsijára 1—1 vendéget elfogadni saives- 
kedjék. Lovas bandérium is alakul. Az 
abban való részvételre felkérjük az ifjú 
aágot felekezeti különbség nélkül Gyüle 
h-zési idő és hely közölve lesz f- hó 8 én 
a lapokban. Előkészítő bizottság.

— Nyugalomba vonuló posta főtiszt 
viselő Soós László posta és távírda főéi 
lenőr negyven évi idegölő szolgálat után 
nyugalomba vonul Soós László akkor 
kezdte működését itt el, mikor Szentesen 
még csak postamestcíse voit. Egész szol 
gálati ideje alatt fáradhatatlanul arra tö 
rekedeti, hogy a türelmetlen közönséget 
udvarias, pontos munkájával kielégítse. A 
helybeli posta és távirda tisztviselői kar 
ünnepélyes keretek közt búcsúzott tegnap 
este a nyugalomba vonuló főellenőrtől. 
Kartársai nevében Wégner Manó posta 
és távirda felügyelő kivént neki nyuga< 
más, boldog esztendőket és átadta neki 
Örmény államtitkár leiratát melyben a 
miniszter nevében legteljesebb elismerését 
fejezi ki a negyven esztendős ügybuzga 
lomért.
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— Hallózás Mély részvéttel értesd 
lünk. hogy Febenburg Manó Szentes Vi 
déhc takarékpénztár nyug. főkönyvelőié 
ne!- neje a? ül Wcinmann Lujza életének 
59 ik, a legboldogabb házéséletének 40 ik 
éviben p'n'.eken elhunyt Temetése Ha 
rucker utcai gyászházKi vasárnap délután 
5 órakor lesz.

— A Szentesi Iparos ifjak önképed 
Körének vigalmi bizottsága értesíti s egy 
ben felhívja Szentes város közönségének 
figyelmét, h >gy 1520 aug. 20 ón mint már 
több évtizeden át történt, a Széchenyi 
ligetben tir-gyszabásu kerti ünnepélyt és 
a Tóth József színházteremben reggelig 
tartó zártkörű tónemula sígot (a delelői 
Répa Imre vendéglőben népbáíal) rendez. 
Az agilis rerdezcsig minden előkészülte 
fet megtesz és fáradságot nem ismerve 
dolgozik a Programm összeállításán, an 
női is inkább, mivel ez érdek ődés már 
az eddigi reményt is fölül múlta. A meg 
h'Vók e hét folyt mán lesznek rzétküldve. 
Tisztelettel a vigelmi elnök.

— A Terület védő Liga központi ve- 
ze őségé felhívja a közönség figyelmét arra 
hogy a Terület védő Liga nem azonos a 
Védő Ligák szövetségével, A Területvédő 
Liga („Tevéi") 1918. november havában 
alakult Lőczy Lajos dr. földtani intézeti 
igazgató elnök etével és a sajtó, könyvek, 
tudományos eszk, zök felhasználásával 
igyekszik küzdeni Magyarország területi 
épségéért, nem csak a belföldön hanem 
a külföldön is. A nemrégen alakult Védő 
Ligák Szövetségének mcgbizoilja által 
gyűjtött pénzösszegek azonban nem a Te­
véit illetik és ezzel a szövetséggel a Te- 
rüleívédő Liga semmiféle összeköttetésben 
nincs.

— Felhívás vetőmag előjegyzésre. A 
Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület 
tekintettel arra, hogy a mull évi őszi ve­
tések a gyakori esőzések miatt a mélyebb 
fekvésű, vagy szikesebb talajokban nem 
sikerültek, melynek folytán a folyó évbeni 
vétó maghiány előre látható volt, több 
irányban tett intézkedésekéi búzavetőmag 
beszerzésére. Ennek alapján felhívja mind­
azon gazdákat akiknek búzavetőmag 
szükségletük van, hogy szükségletüket a 
Gazdasági Egyesület titkári hivatalánál 
f. évi augusztus hó 25 ig okvetlenül 
lentí ék be.

— Tűz. Szombat délután 4 őre után 
kigynladt a Potőti szálloda isSálőja amely 
lapunk zártakor még ég.

— A szuggesztió és telep dia rejtel­
meibe fogj a bevezetni szerdán, aug. 4-én 
és csütürtökön aug. 5-én a

egy nagyarányú fikciót indít fajtiszta te- 
l'yész marhák beszerzés éré. Ennek alapján 
felhívja mind zo at, kik lenyész szarvas- 
marhát (tehenet vagy üszőt óh 'jtanak vá­
sárolni, hogy aziránt a Gazdasági Egyesü­
let titkári hivatalában mielőbb jelentkez­
zenek. A céltudatos tenyészirány nyiivén- 
tai ásn szempontjából csak kis borjas, 
vagy nyilvánvalóan vemhes tehenek és 
üszők vásároltatnak meg i ezek közül 
is esek az olyanok, amelyek a vásárló 
gazdák által a bevásárlásra kiküldött bi 
zotlság küllemüeg h teljesen : ;egf lelőnek 
talál. A vételár öt év alati ö* i. gyenlő rész 
leiben fizethető le. Részletesebb felvilágo 
sitást bárkinek készséggel ad az Egy, sülej 
titkára, hol az előjegyzés is eszközölhető.

— A szépség átka. Lya Mara iiirn a 
Tudományos mozgt színházba n. Ma dél­
után 7 órakor és este 9-ko; Lipitcr és 
Gátőr cigányzenekara ksére ben ozinre 
kerül egy hires rokokótörténe*, a Szépség 
átka, melynek Lya Mare, a hírneves 
művésznő a főszerepleje. — Szegényes 
kis kunyhójában él Rozella, egy szépsé­
ges hajadon nevelő atyjával, egy öreg 
cigánnyal. A leány csupa vidámság, a 
ragyogó te;mészet a legjobb barátja, az 
erdő, a mező, ahol titokban hódolhat 
egyetlen szenvedélyének a táncnak. Padó 
Abrantos herceg palotájába viszi a leányt 
ahol ez egy ünnep keretében gyönyör­
ködted a megjelenteket csodás táncával. 
Jegyek egész napon át válthatok a pénz­
tárnál.

— Elvesztett folyó hó 29-ikén dél­
előtt 9—10 óra közöit a piacon egy sze­
gény hadiözvegy 365 koronát, melyen kis 
árváinak ruhát akart vásárolni. Kéri a be 
csületes megtalálót, szíveskedjék pénzét 
IV. Sáfrány Mihály utca 65 szám. vagy a 
rendőrségen leadni.

— A hulladékanyagok összegyűjtő 
! se. Mér a háború előtt Magyarország 
I egyi i legtöbb hulladékanyag szállítója volt 
I a nyugati országoknak és sok millióra ru 

gott azoknak a hulladékoknak : nyers 
csontnak, madártolinak és rongynak az 
értéke, amit az országból kivittek. Most a 
Magyar Szövetkezeti Központok Árufor­
galmi R -T. a hulladékanyagok összegyűl 

. tését megszervezte és a Hangya, valamint 
je- l az Országos Központi Hitelszövetkezet vi 

j déki szövetkezeti hálózatával összegyűjti
) ezeket az anyagokat.

— Elgázolta a cséplőgép. Hódme 
; zővásárhelyen D. Kiss János Puszta ta 
j nyáján halálos szerencsétlenség történt,

,__I melynek a gazda 11 éves fia : D, Kiss
co Műi».-™».._________ - közönséget j Sándor áldozatévá lett, elgázolta a csép-
Lox világhírű ezuggeráió ás telepatikus j lőgép minek következtében meghalt, A 
művész A mester teljes műsorával lepi \ vizsgálat nem tudfa tisziázn; világosan, 

a közönséget s a közönség köréből hogy a szerencsétlen gyerek mikép került
‘ ‘ * a gép elé. Pap Lukács gépész, aki a

cséplőt vezette nem tud felvilágosítási 
adni, azt mondj n hogy ő akkor vet e ész 
re a bajt. mikor n fiú jajgatni kezdett, 
akkor azonban már nem lehetett segíteni

vállalkozó médiumokkal oly dolgokat log 
produkálni, miket évokig nem fog ulieiej* 
toni a szentesi publikum. Lax mester leg­
utóbb egy hires professzor meghívott ven­
dége volt P a bemutatott előadás után 
így nyilatkozott a kiváló tudós: »Lax 
mester csodálatos azuggesztiv kísérletei 
— Uen mély bepillantást engednek ebbe 
a most még felderítetlen bimészettudo 
mányi misztériumba. A véges emberi elme 
bizonyos megrettenésével szemléit a me 
rész benyuiást a tudománynak homály 
által fedett régióiba s a kiváló számról 
az az őszinte nyilatkozatom, hogy a 
szuggesztió nagy lépéssel fogja az embe­
riség sorsát előbbre vinni. A mester cso­
dáiéira méltó akaratereje nagyon soa 
cselben könnyen megoldaná az emberi 
betegség nehéz problémáit A mester 
jelenleg az ország nagy városaiban tartja 
előadásait, f sszel Budapesten kizárólag 
at orvosi tudománynak szenteli munká 
jaj s megny.tja nagyhírű gyógyító intézetét.

— Felhívás tenyész szarvasmarhák 
beszerzésére A Csongrádvármegyei Gaz 
dasági Egyesület tekin-eltel orra. 8V , 
Dunántúl a tenyész szarvasmarha sokka 
kedvezőbb árben szerezhető be ma, mint 
vidékünkön, a vármegyei gazdasági fel­
ügyelővel egyetéitőleg elhatározta, hogy

azok részesíthetők kenyérellátásban, okik 
közszolgálatban állanak, nyugdíjasok és 
azok akiknek évi jövedelmük a 25.000 ko 
rónát nem haladja meg.

A rendelkezésnek megfelöen össze 
állítottuk a névjegyzéket s nz összeállítás 
szerint igen sok családot törültünk a jegy 
zékből

Egyáltalán nem gondoskodunk azok 
ról akik maguk is tudnak magukról gon 
doskodni. Nem adunk hatósági kenyeret 
azoknak, akik részesek voltak, vagy akik 
napszámukkal, általában munkájukkal 
megkeresték a kenyémekvalót. Nem 
adunk még akkor sem, ha esetleg mér 
eladták volna.

Nem adunk kenyeret pl. a láncosok 
nak sem, mert ezeknek a jövedelme több 
mint 25000 korona évente. Általában a 
lehető legnagyobb mértékben megszigori 
toltuk az ellátást, mert indolatlannak tart 
juk, hogy a hatóságra támaszkodjanak 
azok is, akik a maguk lábán is tudnak 
járni.

Akinek módjában van szerezzen két 
nyeret saját maga, vegye meg annyiér 
amennyiért megtudja. Képtelenség az, 
hogy a hatóság törje e fejét a jobbmódu. 
kenyere biztosításáért, s azok kenyeréért, 
akik azt maguk is meg tudják keresni.

Ma még nem késő, vegye meg min­
denki a búzát, mert mi nagyon nagy mér 
lékben ledukaljuk az ellátatlanok számát 

Ez történt eddig. Semmi több, meri 
egyéb rendelkezés hozzánk nem jött. 
Nem tudjuk a fejadag végleges megálla­
pítását sem, tehát még a kenyétkönyve- 
két sem tudjuk kiosztani Addig, amíg ez 
meg nem állapittot k, addig ideiglenes je­
gyeket adunk ki, de már ezt is csak azok 
részére, akié semmiképpen sem tudnak 
kenyeret szerezni.

Nagyon ajánlatos lenne a közönsé­
get felvilágo-iteni arról, hogy a hatóság­
nak a jövőben még sokkal kevesebb kész­
lete lesz, mint eddig volt s egész biztosra 
v helő. hogy fennakadás nélkül nem bír­
juk az élelmezést egész esztendőre bizto­
sítani, azért tehát saját érdeke lenne min­
denkinek, hogy ha csak egyetlen mód van 
rá, vegyen búzát. Ha nem is tudja valaki 
az egész évi szükségletet megvenni, ve­
gyen amennyit bir, mert nekünk aligha 
lesz megadva a lehetősége annak, hogy 
mindenkinek tudjunk adni és annyit tud­
junk adni, amennyire szüksége van.

A kenyér ára még nincs véglegesen 
megállapítva, mert a liszt árakat sem tud­
juk, most még csak egyik napról a má­
sikra tengődünk és bizony megeshetik az 
is, hogy egyik napról a másikra váltakozik 
a kenyér ára aszerint, hogy milyen búzá­
hoz tudunk hozzájutni

Azt sem tudjuk ma még beosztani, 
hogy ki honnan kapja majd a kenyeret, 
egyelőre a korábbi rendelkezések irány­
adók,

A hatósági 
kenyér ellátás.

A közélelmezési minister rendel te 
szerint augusztus hó i napjáól kezdődik 
az ellátási év azok részére, akik a ható 
só- tói kapják a kenyerei, illetve akik jegy­
re eszik a kenyeret. Miután augusztus 1 
napja elérkezett, s méfc! sm tudunk sem­
miféle hatósági intézkedésről, felkerestük 
u város élelmezési üg- osztályát a érdek 
lődlünk az iránt Ív gv miként fogják a to 
vőben az ed taat biztosítani, s miféle ren­
delkezéseket teltek eddig. A kővetkező 
felvilágosítást kaptuk:

A ministeri rendelet szerint ju ;us hó 
3 napiéi* ossz/: kellett Írni a hatóságiak 
, z elláta Ionokat, illetve revideálni kellett 
a régi névjegyzéket, s törö’ni ke lett azo 
kát akik a rendelet szerint kenyér ellá 
lésre nem jogósultak. A hatoság utján csak

Üjdonság az ápoltéban
Amerikái film. Csak 1 napig.

Vaoérrsap, aug. 1 én egy remek 
kiállítású amerikai szerelmi slágert 
mutat be az APOLLO

R nők zsarnoka
amerikai monumentális remekmű. 
Az oltani élet és szokások eleve 
nednek meg a legnagyobb tökéle 
tcsséggel. — Ezenkívül színre ke 
rül az uj amerikai
■EaZSbXaűL ToébCSi

a leghíresebb film komikus, akibé 
mulatós trükkjeivel a közönséget 
állandóan derültségben tartja.

" 3E2en-d.ee Ixelytíuisulc
Jegyek előre válthatok vasárnap d, 
e. 10—12 is és é. u. 3—5 ig • pénz 

tárnál.



%
Cüzi/a, mész fis vasaló szén!

Állandóan, raktáron Csillag utcail . «• \ 39 szám.------ __
___  értekezni Kurcaparti u.c«

Uj

litarJTuilorkéssőklbabos lekvárt»
UveSk mindenféle üveg es porcé 
ShAru nagy választékban kapható

60111* __ ___„__ ——--------------- , 7
TTTkéreskedelmi iskola bármely év- 

, ? K_xi az 1920—21 iskolaévbenalatt és öze Mátyás Keren* ■ _ ik a keresSff&ÄS «Ud.; K 2S1-Ä»
1 gk.tfiÄ“ &mény

Bárdos Izsó fekereskcdó
Kossuth u asz

RaMocky Pali
aiwgfe*

rp U K U I-i

cipók állandóan nagy vé 
tésztákban kaphatók

VIRÁGOS TÓTH FERENC 
rövidáru üzletében Szentes 
Harissház. (Petőfi szállóval

szemben)
—

Szentesi Mezőgazdasági fe“*'
reskedelmi Bank Részvénytársaság.

Kölcsönt
SÄÄÄfÄ
___ vagy kezesség mellel t

Betétek
a legmagasabb kamatot adjuk és 
megállapodás szerint lelmendás nél­

kül is bármikor visszafizetjük.

Nyereményes hetibetétek.

IVaíkai Pál

Motoros
kerékpár eladó.
Sü rló-utca 8 szám

dohány kisárudás ajánlja 
legjobb dohányzó cikken, 
képes levelező lapjait es

Házeladás. Szabó Lajos wmio orökő-
cAinPk 1 kér. Tóth József utca 36 

__ számú házuk eladó. Értekezni lehet
fenti szám alatt. ________________ _____

iadó eay teljesen uj Meteor kályha és 
egy ü mosdó teljes felszereléssel 

eg.üít. Megtekinthető Alsórét, uj.elep ^3
szám statt.______________ _________ _____—

öós Lajosnak a nagytőkéi vasútállomás 
és a nagytőkéi iskola közelében lévő 

47 és 58 számú tanyaföldjei felesmunka- 
latra kiadók. Értekezni Haiucker utca 43

szám alatt lehet. --------- -------------------
tfímek egy kisebb lakást egész wivat- 
l\ ral. Cím a kiadóban. —

Hirdetmény.

Anyád
. , Szüleien] 

András, PéJ 
Lajos, MpcJj 
Máiib, Laki I 
Klára.

Elitgyjj
rézia. Dérnél 
Horvél Józ 
Bugner En.

Híz*. 
Margit, Balk 
Ernő Borb 
Mária.

Halé
sai Molnár 1 
tina l'.éves,] 
éve-, ozv. í 
zsébet 381 
Csupán Jói 
üóndorné C 
zsébet 131. 
özv. Ehtlic! 
éves, Mám 
jós 3 h »napi

7732-183

Árpát, zabot, ten­
gerit legmagasabb 

áron veszek
Szántó Andor

Sarkadi Nagy Antal-utca__20^

fejfia tehén, több üszoborju hasas 
kocák é» malaco , valamint egy 14 
hónapos tenyészbika borjú . eladó. 
Megtekinthetők és értekezni lehet
Alsórét 241 tanyaszám alat. Ugyan 
ott egy jó állapotban levő kocsi es 

kézikocsi eladó

levélpapírja“. 
lapo • i; aphatók, __

Alkalmi vétel 
98 korona

méterenként divatos featők és kar­
tonok SZEGŐ VILMOS Kispactéren

Két darab Kőlcsönzsákokért

Édesítem
a t. közönséget hogy kárpi os mű­

helyemben jó minőségű szöveteirnbő be. 
húzásokat és javításokul plcson váia.ok 
bőr bútorok átfestését és javítását elvala- 
,om Tisztelettel

SzÄn-tal-.K:. 3-ergely 
kárpitos és díszítő me: tér. 

Klauzél-utca 7 szám.
Ugyanott egy jó fiú tanulónak felvétek

17

UZ’ levelező lapjait es I A honvédelmi miniszter ur ez összes 

i.v.i.í.mwí. H'iy
'-EBStWÄ

2 napjától bezárólag augeszttis hó f 

naP1A8íószemleS az alábbi beosztás ««.

órakor kezdődik. , ,
Augusztus 2 napján (hétfőn) a-

11. kerületbeliek. . ,, x niaugusztus 3 napján (kedden) a üt.
és IV. kerüietbeliek, , .

<V1 VOW 5 , w » I augusztu* 4 napján (szerdán) a la-

, rí ca DI mAPFSTl I Pislti’ derekegyházoldaii. Feto es »agy­forduljon ez ELSŐ BUDAr LS I I nyom&8i riakön) a
GÖZMALMI R.-T, szentesi tele- I augusztus 5 napján (cautörtokö )
UUZ.lVlAL.ivu ív 1. 177 Királyság. Nagy király sag. Bperjee, ve
péhez. Vásárhelyi-ut. ..Jí'Uerhat. , , x

augusztus 6 napján (pénteken) Kis­
laké. Nagytőke, dónáti és muMiháti.

____  augusztus 7 napján (szombaton) a
a lapistói őrháznál elköltözés miatt <M*»o** lov«,
több sertés, tehén és borjú Érte-1 8 A j^sze miére minden egy éven íe-

* ' ' ‘ ~ lüli csikó és ló elővezetendő.
A tulajdonosok hozzák magukkal ez 

elővezetett jószágok jórlevelet. A salát 
nevelésű io után járleveléí bemutatása
nem ^ötj^emiére elővezetend6 a hasz­

nálatra kiadott kincsári ló is.
Nem szemle kötelesek a posta szti 

litéshoz szükséges lovak, az egészség 
ügyi eelokat szolgáló és tüzo tó lovak, 
,OS4l,o. lertó^ojrakjJ^

Közli 
hidunkon] 

lom augi 
órától aut 
óráig mi| 
fog

Széni

Eladó
ti őrháznál el ke

oc.tés, tehén és ------
kezni lehet a helyszínen.

Országos szabványú

K
Etil
ból ismtiki 
letolt level 
„Párosán I 
vatalba 1

.•..«ere*-®

Árpát, 

Zabot
minden mennyiségben vesz

Károlyi József,
terményüzlete a vásártéren.

tartós, könnyű, pontosan fedő

tetócserép,
úgyszintén egyéb tégla és cserépfé
i ,i 1 2 — t or.%/c»rtKril Irí^QvíVS
úgyszintén egyéb tégla és cserépté w hytitÓ8Ógi állatorvosi bt—.......
lék valamint prima anyagból készült igaBOiando, ellés előtt álló vemhes és 
mindenféle j szoptatós kanták a hath

m I . I ... A _ —— ... trnvftlmonucementáru
szoptatós kanták a hatheti szoptatás 
idejéig, de ez a körülmény is igazolandó 
vagy hatósági igazolvánnyal, vagy toaez
tetésHeggy ^ jent kitűzött időre szem 

téré nem állítja, szigorúan fog büntetetni 
Szentes 1920. Julius hó 27.

Dr. Négyesi Imre h. polgármester

nagy választékban és bármily men­
nyiségben kapható a

Zsoldos Részv. Társ.
ipartelepén. 184 | T¥. ,___ Való egyéves sertéseket

_ ’ . a I ilizonató. kukoricát és árpát bár
GazdMkodok JiqyelíT\ébe I „ilyen menyi»egben Wmagasabb napi-

I-------- --------------------- —--------------------------- áron veszünk KOVÁCS és GILICE. Érte-
....  ~~~. I Magyar kalapok nagy vél ] kezni lehet Szürszabó N. Imre utca 20 é
KOVáCS SCfiféd I lasztékban raktárra érkeztek 1 Báthory utea 9 szám alatt. —--------------

felvétetik a zJL R. T. nát. Virágos T. Ferencs Zongoraleckét
Jelentkezée a Szélütést Osztéh, j divatén, üzleléhe. Phűvel |

keresőn^
,étc* k*
zásokat
ás egyé1

.ALFÖLDI UíSAti” hönyvnyoreda,* Seentes 1020.
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